

**Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (13. XI. – 20. XI. 2016.g.)**

Pon 14.	Nikola Tavelić 18.00 Na nakanu	
Uto, 15.	Albert Veliki	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Josip i Vera Vrbanić, Ana i Karlo Nebženski 2. Marko Pavlović i Vlado Krišto 3. Toth Marija i Ljudevit
Sri, 16.	Margareta Škotska	
	07.00	Na nakanu- samostan
Čet, 17.	Elitabeta Ugarska	
	18.00	Zajednička sv. Misa –VZ 1. Francika i Franjo Siruček, ob. Vizek, Zorka Biočić, Vlasta Mađaruh i Ivanka Toth
Pet, 18.	Posveta bazilike sv. Petra	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Koronc Josip 2. Topalović Slavko, Anto, Josip i roditelji 3. Za ozdravljenje jedne osobe
	19.00	4. Bošnjak Stjepan Kata, Pavo, Miika i Luka Martinović - Grbavac
Sub, 19.	Obadija, Matilda	
	18.00	ob. Sakal Željko i Milka
Ned, 20.	<b>Svetkovina Krista Kralja</b>	
	08.30	Ljubica Tutić, Stjepan i Mirjana Kopriva
	09.45	ob. Šarić, Petričević i Jukić Marija - VZ
	11.00	<b>Župno Euharistijsko slavlje</b>

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

**1. U utorak u 18.30 biti će u župnom uredu sastanka Župnog ekonomskog vijeća.**

**2. Čini se da ima onih koji imaju Roditelji bi trebali biti primjer djeci u svim životnim prilikama, a ne da se**

**dogada da roditelji prvi čine ono što ne valja. Djecu pozivam da revnije dolaze na misu nedjeljom i vjeronauk.**

**3. Molitva Milosrdnom Ocu biti će u petak u 15 sati u samostanu.**

**4. Ovih dana nastavljena je obnova oko oltara naše crkve. Zbog obnove biti će malo teže sve držati čistim pa imajte razumijevanja. Hvala svima koji dajete svoj dar za ovu obnovu.**

**5. Prije nekoliko tjedana napravljeno je ozvučenje u crkvi Svih Svetih u velikim Zdencima koje iznosi 21.457,33 KN. Hvala svima koji daju svoj dar i za ovu investiciju.**

**6. Neki me ovih dana pitaju zašto nedjeljom nema zajedničkih sv. Misa. Župnik nedjeljom ni na koji način ne smije slaviti zajedničku sv. Misu, ali obavezno mora slaviti misu za sve žive i pokojne župljane. Stoga, ne mogu upisati nego jednu nakanu.**

**7. U petak u 19 sati biti će sv. Misa u kapeli u Grbavcu.**

**8. Sljedeće nedjelje je svetkovina Krista Kralja i njome završava liturgijska godina i godina Božanskog milosrđa. Nadam se da smo svi zajedno u svojoj vjeri jači i čvršći te da smo sposobno svaki dan je svjedočiti u svom životu.**

**9. U ponedjeljak je misa u 18. Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice.**

# 33. NEDJELJA KROZ GODINU

Godina V. – broj 51.

13. studenoga 2016.

ŽUPA SV. JOSIPA – GR.  
POLJE I SVIH SVETIH – V.  
I M. ZDENCI  
TEL/FAX: 043/ 485 – 261  
MOB: 098/ 433 – 921



Isuse preslatki, otkupitelju ljudskog roda, - pogledaj na nas, pred oltarom tvojim ponizno prostrte! - Tvoji smo, tvoji hoćemo da budemo; - a da mognemo s tobom što čvršće biti sjedinjeni, - evo se danas svaka od nas - drage volje posvećuje Presvetome Srcu tvojemu. - Tebe, istina, mnogi nisu nikada upoznali, - tebe su, prezrevši zapovijedi tvoje, mnogi odbacili. - Smiluj se jednima i drugima, dobri Isuse, - i sve ih pritegni k Svetome Srcu svojemu. - Kralj budi,

Gospodine, ne samo vjernima - koji se nisu nikada odmetnuli od tebe - nego i rasipnim sinovima koji su te ostavili: - učini da se ovi u kuću očinsku brzo povrate - da od bijede i gladi ne poginu. - Kralj budi onima - koje ili kriva mišljenja zavaravaju - ili nesloga rastavlja, - i pozovi ih natrag u luku istine - i jedinstvo vjere - da naskoro bude jedno stado i jedan pastir. - Daj, Gospodine, Crkvi svojoj, - sigurnu, potpunu slobodu, - udijeli svim narodima mir i red, - učini da s čitave zemlje jedan odjekuje glas: - Budi hvala božanskom srcu - koje nas je spasilo; njemu slava i čast u vijeke. Amen.

## Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Mal 3, 19 - 20)

Čitanje knjige proroka Malahije

Jer evo dan dolazi poput peći užaren; oholi i zlikovci bit će kao strnjika: dan koji se bliži spalit će ih - govori Jahve nad Vojskama - da im neće ostati ni korijena ni grančice. A vama koji se Imena moga bojite sunce pravde će ogranuti sa zdravljem u zrakama.

Riječ Gospodnja!

Ps. Gospodin dolazi suditi pucima po pravici.

**Drugo čitanje:** ( 2 Sol 3, 7 - 12)

*Čitanje druge poslanice sv. Pavla apostola Solunjanima*

Braćo: Sami znate kako nas treba nasljedovati. Jer dok bijasmo među vama, nismo živjeli neuredno: ničiji kruh nismo badava jeli, nego smo u trudu i naporu noću i danju radili da ne bismo opteretili koga od vas. Ne što ne bismo imali prava, nego da vam sebe damo za uzor koji ćete nasljedovati. Doista, dok bijasmo u vas, ovo vam zapovijedasmo: Tko neće da radi, neka i ne jede! A čujemo da neki od vas žive neuredno: ništa ne rade, nego dangube. Takvima zapovijedamo i zaklinjemo ih u Gospodinu Isusu Kristu: neka s mirom rade i svoj kruh jedu. Riječ Gospodnja

**Evandjelje:** ( Lk 21, 5 - 19)

*Čitanje svetog Evandjelja po Luki*

I dok su neki razgovarali o Hramu, kako ga resi divno kamenje i zavjetni darovi, reče: "Doći će dani u kojima se od ovoga što motrite neće ostaviti ni kamen na kamenu nerazvaljen." Upitaše ga: "Učitelju, a kada će to biti? I na koji se znak to ima dogoditi?" A on reče: "Pazite, ne

dajte se zavesti. Mnogi će doista doći u moje ime i govoriti: 'Ja sam' i: 'Vrijeme se približilo!' Ne idite za njima. A kad čujete za ratove i pobune, ne prestrašite se. Doista treba da se to prije dogodi, ali to još nije odmah svršetak." Tada im kaza: "Narod će ustati protiv naroda i kraljevstvo protiv kraljevstva. bit će velikih potresa i po raznim mjestima gladi i pošasti; bit će strahota i velikih znakova s neba." "No prije svega toga podignut će na vas ruke i progoniti vas, predavati vas u sinagoge i tamnice. Vući će vas pred kraljeve i upravitelje zbog imena mojega. Zadesit će vas to radi svjedočenja." "Stoga uzmite k srcu: nemojte unaprijed smišljati obranu! Ta ja ću vam dati usta i mudrost kojoj se neće moći suprotstaviti niti oduprijeti nijedan vaš protivnik. A predavat će vas čak i vaši roditelji i braća, rođaci i prijatelji. Neke će od vas i ubiti." "Svi će vas zamrziti zbog imena mojega. Ali ni vlas vam s glave neće propasti. Svojom ćete se postojanošću spasiti." Riječ Gospodnja!

**Posljednja nedjelja u liturgijskoj godini posvećena je svetkovini**

**Krista Kralja svega svijeta.** Višestruko je otajstvo koje slavimo ovom svetkovinom, te je nemoguće zahvatiti sve njegove vidove, pa se stoga valja usredotočiti samo na neke od vidova ovog velikog otajstva. Radi se, doista, o bitnoj sastavnici naše svete vjeroispovijesti ispovijedati da će Sin Božji doći u slavi kao sudac živih i mrtvih, te da će tada uspostaviti konačno kraljevstvo kojemu neće više biti kraja. Isus je ovu istinu izrekao jednostavnim riječima govoreći kako će Sin Čovječji jednom doći u slavi sa svojim anđelima, te da će sjesti na prijestol svoje slave, nakon čega će razlučiti dobre od zlih kao što pastir razlučuje ovce od jaraca. Onaj kojega su ljudi na zemlji ponizili, doći će kao sudac neba i zemlje. Onaj kojeg su odbacivali u vremenu, doći će kao gospodar vječnosti. Onaj kojem su ljudi presudili nepravednim ljudskim sudom, doći će kao pravedni sudac svih ljudi. Istina o sudu Kristovu pred kojim će se naći svaki čovjek kako bi odgovarao za svoja djela, istina je kojom nas Bog ne želi strašiti nego prije svega uozbiljiti. Ova istina, nadalje, govori o uzvišenosti i dostojanstvu nas ljudi, kao i o neizmjerljivoj veličini naših ljudskih čina. Isus Krist očituje svoju kraljevsku moć po vlasti koju ima nad svakim stvorenjem, na poseban način da

prosudi ljudska djela, te da im dadne zasluženu nagradu ili kaznu. Iz istine o vječnoj nagradi i kazni izvire obveza za nas ljude da živimo do kraja pozorni na sve što činimo, te da svoje ponašanje suobličujemo volji onoga koji je moćan obdariti nas životom vječnim. Neka nam stoga današnja svetkovina bude poticaj da i sami, u punoj svijesti i odgovornosti težimo prema budućoj proslavi, pozorni na svaki svoj čin, jer se njime određujemo za vječnost. Neka prisutnost mlakih među nama ne umanji našu gorljivost, jer za ovoga života dobri i zli su pomiješani, pa i u samoj Crkvi, što ne znači da neće jednom biti razdijeljeni, a sud će se donijeti na temelju Kristovih zasluga i naših djela koja smo činili za ovoga života. Bog nam daje prigodu da se obraćamo i da živimo obraćeni do posljednjeg dana i daha, te je stoga ne propustimo. Živimo sada vjerno Kristu, kralju, pastiru i sucu, jer kada dođe u slavi samo će očitovati ono što smo bili i što smo u srcu nosili i krili. Ne budimo tvrdoglavi i nemarni jarci, nego se potrudimo tako živjeti da nas Krist Isus uvede u puninu života vječnoga.